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КАЛЕНДАРНЫЙ УЧЕБНЫЙ ГРАФИК
Годовой календарный учебный график Муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования "Детская школа эстрадной песни" является документом регламентирующим организацию образовательной деятельности в МБУ ДО "ДШЭП". Нормативно - правовую базу календарного учебного графика МБУ ДО "ДШЭП" составляют:
- Федеральный закон "Об образовании в Российской Федерации" от 29.12.2012 г. №273 - ФЗ;
- Приказ Министерства образования и науки Российской Федерации от 29 августа 2013 г. №1008 "Об утверждении порядка организации и осуществления образовательной деятельности по дополнительным образовательным программам".
- Санитарно-эпидемиологические правила и нормативы СанПиН 2.4.4.3172-14 " Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации режима работы образовательных организации дополнительного образования детей";
 - Лицензия на право осуществления образовательной деятельности          регистрационный № 5491 серия РО № 013278 от 23- декабря 2011г.
 - Устав МБУ ДО "ДШЭП".

Годовой календарный учебный график входит в структуру основной образовательной программы МБУ ДО " Детская школа эстрадной песни" и несет в себе информацию о продолжительности учебного года, режиме работы, а так же информацию о промежуточной и итоговой аттестации.
Годовой календарный учебный график в полном объеме учитывает индивидуальные, возрастные, психологические особенности обучающихся и отвечает требованиям охраны их жизни и здоровья. 
МБУ ДО " Детская школа эстрадной песни" в установленном законодательством Российской Федерации порядке, несет ответственность за реализацию в полном объеме дополнительных образовательных программ в соответствии с годовым  календарным учебным графиком.

ДШЭП организует работу в течении всего календарного года
Начало учебного года 1 сентября 2020 г.
Продолжительность учебного года 36 недель
1 полугодие с 01.09.2020 г по 27.12.2020 г. (17 недель)
2 полугодие с 12.01.21 г по 23.05.2021 г. (19 недель)
Промежуточная аттестация 20 - 28 декабря (для 1 года обучения) и 13 - 25 мая (2 и последующих годов обучения)
Итоговая аттестация 13 - 25 мая.
Регламент образовательной деятельности:
Продолжительность учебной недели - 6 дней
Учебные занятия проводятся согласно утвержденному расписанию. Расписание занятий объединений составляется по представлению педагогических работников для создания наиболее благоприятного режима труда, обучения и отдыха детей с учетом пожеланий родителей (законных представителей), возрастных особенностей обучающихся и установленных санитарно-гигиенических норм. Расписание занятий (составляется учебной частью ежегодно к началу учебного года) может корректироваться, изменяться, дополняться и утверждаться директором Учреждения.
Продолжительность занятий:
Занятия проводиться по расписанию, утвержденному директором МБУ ДО "ДШЭП".
Продолжительность занятий для воспитанников школьного возраста - 45 и 10 минут перерыв. (СанПиН 2.4.4.3172-14- Санитарно - эпидемиологические требования учреждения дополнительно образования детей).
Режим работы МБУ ДО "ДШЭП" в период школьных каникул.
В период каникул объединения или продолжают работу по программе, или используют это время для проведения массовых мероприятий: поездок, практических занятий, экспедиций  и т.п.

